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GUÍA DE ESTUDIO: CASI TODOS LOS PROBLEMAS RELACIONADOS CON LA SINAPSIS
Problemas grado 1:
1. Las neuronas no se reproducen. ¿Cómo se explica entonces, que personas que han sufrido el rompimiento de nervios por un accidente, puedan recuperar la función perdida parcial o completamente?

2. ¿De qué factores depende que una sinapsis sea inhibitoria?

3. Las siguientes preguntas tienen que ver con este esquema, de una sinapsis química de tipo exitatoria:

a) Nombre de los iones: A, I, J

b) Relación entre el ion A y y la estructura B:

c) ¿Dónde se fabrica la sustancia F?

d) ¿Por qué esta sinapsis se llama química?

e) ¿La falta de qué sustancia origina la fatiga sináptica?:

f) ¿A qué parte de la neurona podría corresponder la membrana G?

g) Nombre de la estructura C:

h) ¿Qué sucede con las F que no se unen a H?:

i) ¿Cuál es la relación entre H y el canal de I?
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Problemas grado 2:

4. ¿Qué efectos tendrían los siguientes hechos relacionados con la sinapsis:

a) Disminución del nº de mitocondrias en los botones sinápticos: 

b) Déficit de calcio en el líquido extracelular: 

c) Disminución del nº de receptores en la neurona post-sináptica: 

d) Exceso de enzimas degradadoras de neurotransmisores en la hendidura sináptica: 

5. Cuando un botón sináptico recibe potenciales con frecuencias muy altas (uno tras otro), suele producirse un fenómeno llamado "fatiga sináptica", que impide que el terminal post-sináptico se continúe depolarizando. ¿Cuál sería la causa de la fatiga sináptica?

6. ¿Cuál es la lógica de que existan sinapsis inhibitorias?

7. ¿En qué sectores del sistema nervioso deberían abundar las sinapsis eléctricas?

8. ¿Cuál es la diferencia entre un efecto sumatorio (sumación) temporal y espacial de potenciales sinápticos?

9. ¿Cuál será la diferencia funcional entre una sinapsis axoaxónica respecto a una sinapsis axodendrítica?
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¿Cuál es la diferencia entre el umbral de exitación requerido para iniciar un potencial de acción al umbral de exitación requerido para desencadenar una depolarización post-sináptica?

Problemas grado 3:
11. La figura 2 muestra una micrografía electrónica de una sinapsis química entre un botón sináptico y una dendrita. Identifica: espacio sináptico, vesículas sinápticas, mitocondrias, membrana pre-sináptica, membrana post-sináptica. Explica cómo fue realizado el corte para poder ver esta imagen.

12. ¿De qué manera la cocaína puede tener un efecto estimulante en el sistema nervioso, si su único efecto se produce a nivel sináptico? (ver pág. 80 del libro)

13. Investiga en la red o en bibliografía el efecto y los tejidos neuronales en que se ubican los siguientes neurotransmisores: acetilcolina, dopamina, noradrenalina, serotonina y endorfina.

14. Un músculo puede ser estirado en base a dos variables: amplitud y duración del estiramiento. Tal estímulo es percibido por receptores y transmitido a neuronas sensitivas. En base a lo anterior, interpreta el esquema de la figura 3

15. Simplemente interpreta el esquema de la figura 4
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